

已实现

**2号愿望** 妈妈辛苦养家  
女儿想送她香水

请关注

**3号愿望** 老婆忙里忙外  
他想送台扫地机

10万梦想基金为有情人实现65个梦想,平凡的心愿正在一个个实现

**一瓶香水,让单亲妈妈眼圈发红**

今年七夕,现代快报牵手中国农业银行江苏省分行,准备了10万元梦想基金,为有情人实现65个愿望。上周,1号愿望已经实现,家住南京江宁的小伙聂春风“送”了老婆一辆崭新的电动车,这不仅让小夫妻俩惊喜,也让不少读者“羡慕嫉妒恨”,“原来心愿真的可以实现啊!”

此前,现代快报还报道了在南京读书的小关有个送妈妈一瓶香水的愿望。目前,这个小心愿也已经实现——前几天,在合肥小关家的小区外,刚从外地返回、才下火车的妈妈拿到现代快报记者专程送去的名牌香水时,感动不已。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 王颖菲 刘静妍/文 顾炜/摄

中国农业银行  
江苏省分行

许愿人:在南京读大学的女生小关

实现心愿

**妈妈的小心思  
女儿一直默默记心中**

来自安徽合肥的20岁女孩小关,如今在南京读大二。小关是艺术生,学费较高,单亲妈妈岑琳(化名)工作十分辛苦,几乎没有丝毫休息时间。小关心里也难过极了,她有个愿望,就是为拼命省钱而无暇打扮自己的妈妈,买一瓶名牌香水。

**记者将礼物送到合肥**

在得知小关的心愿后,现代快报记者决定,在最短时间内为她实现。

由于小关的母亲岑女士在外地,当晚9点多才能回到合肥,因此记者和岑女士约好,在她家小区门口见面。

实际上,刚接到记者电话时,岑女士对女儿许愿给她送香水的事完全不知情。听说记者带来了女儿送她的礼物,她十分惊讶。

“我没想到她默默记着呢。”拿着香水,岑女士感慨万分。

分。她告诉记者,她曾在这个香水品牌柜台驻足过好几次,“挺喜欢这个味道的,但只是看看,没想过买。”

女儿却看在眼里。“妈妈其实很爱美,但为了省钱,她很少用这些。妈妈总说,‘能不花钱的地方就不乱花了’。”

小关说,目前她还在上大学,虽然也在打工,但香水太贵,她没办法满足妈妈这个心愿,“希望借快报和农行的这次活动满足妈妈的心愿,不让她等太久。”

**妈妈既高兴又感动**

当晚9点半左右,拖着行李箱的岑女士在小区门口收到了礼物。

她笑着接过香水,表示感谢,转而又红了眼眶。“之前和女儿通过电话了,她跟我解释了这瓶香水的来历,真的很感动。”岑女士告诉现代快报记者,她照顾女儿,的确吃了不少苦,不过女儿从小就很乖、很懂事,这让她感到很宽慰。

“我对她要求很严格,她也很努力。考上南京的高校读艺术专业,学费比较贵,她也为此担心过,我叫她只管好好

读书。她也知道我很辛苦,从来都不会乱花钱。她的同学们有丰富的课余活动,其中有的花费不少,她很少参加,只喜欢安静地读书、看报、写文章。”提到女儿,岑女士直夸很懂事。

而且,这也不是小关第一次给母亲送惊喜了。“她上大一的时候,有一天突然往家里寄了一份快递,我当时没多想,打开一看是一份东阿阿胶。我问她哪来的钱买的,她一边上学一边打工,这是她打工赚的第一笔钱买的。我很开心,也很心疼。”岑女士说。

许愿人:在南京江宁开面馆的杨柯

**他的心愿  
送一台扫地机,给辛苦的老婆减负**

杨柯和老婆小郑2011年相亲认识,半年后“闪婚”。回忆起当年,杨柯觉得有些对不起老婆,“我们是裸婚,没房没车。”

婚后,两人在南京江宁经营一家面馆,每天从早忙到晚,有时候晚上9点回到家,小郑还要洗衣服、打扫卫生,杨柯看着很心疼,他的心愿是,送老婆一台扫地机,“给老婆减减负。”



夫妻俩在店里忙碌

杨柯和小郑都来自农村,结婚时,车子房子都没有。“我们在江宁租了个40多平方米的房子,我父母也和我们一起住。”杨柯说,小郑不是一个物质的女孩,不在乎这些东西,“她说过‘你有住的地方,我就有。’”

看到老婆一点都不嫌弃,还死心塌地地跟着自己,杨柯也很有动力,“当时我跟她承诺,我们好好努力,两年之内一定会挣到房子首付。”

2006年中专毕业后,杨柯

就来南京打工了,2009年,杨柯在江宁万达附近开了自己的面馆。婚后,杨柯和小郑将全部的精力都放在了面馆上。

如今,两人的日子越过越好,正如杨柯所说,婚后两年内,他们就在江宁买了一套80平方米的房子,后来又买了汽车。

不过,房贷还是让他们有点压力,另外,他们还想换个学区房,将来让儿子受到更好的教育。

为此,夫妻俩更加辛苦地

打拼,每天早上5点,杨柯就起床去店里,一天下来,差不多要晚上9点才能回家歇息,而老婆小郑也是忙得连轴转,早上送4岁的儿子上幼儿园,放学去接,其他时间也是都在店里,晚上回到家还要洗衣服,做家务。

“她真的很辛苦。”杨柯看在眼里,疼在心里,“前段时间在朋友圈看到有人在用机器人扫地机,看上去还挺好的,想送给老婆一台,让她也轻松轻松。”

**● ● ● 活动进展****心愿征集持续中**

征集心愿的活动还在继续。这几天,不断有网友给我们留言,写下他们美好简单的小心愿。

**■淮安朱慧**

七夕了,这是我们结婚后过的第一个七夕,刚刚巧宝宝满月咯!我和宝宝不在老公身边,希望我老公工作生活顺心如意!希望出月子给老公添置个手机,这样就可以和宝宝视频咯。

**■南京马超**

老婆由于工作原因要持续学习,原来每晚是用电脑看视频学习。宝宝出生后,父母来帮忙,住在放电脑的小房间,她就只能用手机看视频,但看不清字幕,我想送她平板电脑,不用多好,能方便她学习就行。

**■南京张旭**

老婆工作特别忙,但是每天下班回家,还是会坚持夜跑。我有时候出差几天不在家,特别担心她的安全!所以希望送她一台跑步机,放在家里,让她任性地跑步,我也可以放心啦!

关注快报官微  
说出你的心愿